مالمقصود بكل من
 السالبية الكهربية   -  الرابطة التساهمية النقية – عدد الكم المغناطيسى- العنصر  - العامل الحفاز 
 الكم -  عدد التأكسد -  الجزيئات المنشطة – قانون جاى لوساك – مبدأ البناء التصاعدى – التأصل
الحاصل الايونى للماء -  الرابطة باى-  التلبيد
السماد النيتروجينى الاكثر استخداما فى المناطق الحارة ..............
عند تفاعل سياناميد الكالسيوم مع الماء يتصاعد غاز ............

عدد ذرات الكربون فى الالكان الذى يحتوى على 10 ذرات هيدروحين ...............
العنصر الذى تركيبه الإلكترونى: 6S2 , 5d3  , 4F14 من عناصر ...........
عندما تعود إلكترونات الذرة المثارة إلى مستويات طاقتها الأصلية تنبعث ...........
- محلول 0.001 مولر من حمض الهيدروكلوريك تكون قيمة pH له تساوى .............
جزيئات من البرونين تعمل كعوامل حفز 

اذا كانت طول الرابطة فى جزئ  الهيدروجين 0.6  انجستروم  و طول الرابطة فى جزئ القلور 1.28  انجستروم  احسب طول الرابطة فى جزيئ  فلوريد الهيدورجين

علل 
يفضل الالكترون ان يزدوج فى اوربيتال واحد  عن الانتقال الى مستوى فرعى جديد 

ارتقاع درجة غليان الماء 

حمض البيروكلوريك اقوى من حمض الفوسفوريك 

مركبات  عدبد النيترو شديدة الانفجار 

محلول  كلوريد الامونيوم حمضى التأثير 

النحاس عنصر انتقالى 

يصعب اكسدة المنجنيز II الى المنجنيز III 

) دورة الاختزال دورة مقفلة بفرن مدركس. 
1- الحديد فى FeCl3 بارامغناطيسى بينما الزنك (الخارصين) فى ZnCl​2 ديامغناطيسى. 

الصوديوم درجة انصهاره منخفضة  بينما درجة انصهار العناصر الانتقالية مرتفعة 

البروبان العادى  اقل نشاطا من البروبين الحلقى 
اكتب الصبغة البنائية لكل من   حمض الفيثاليك – حمض البكريك – 2فينيل بروبان
3ميثيل 1 بنتين – الجلوكوز  - الفركتوز 
مركب من الالكاانات  يحتوى على 6 ذرات كربون و لايحتوى على مجموعة ايثين 

ماذا يحدث عند اضافة كلوريد الحديد III  الى كل من  الفينول 

احسب ثابت الاتزان Kp
 للتفاعل التالى 

اكتب معادلة نفاعل
 الايثانول مع حمض الكبريتيك المركز عند 140 ْ م 
ذوبان  ايثوكسيد الصوديوم   فى الماء 

نبتربد الماغنسيوم مع الماء 

اثر الحرارة على كبريتات الحديد II
اكسدة الطولوين 

تفاعل حمض الهيدروبروميك مع  البروبين 

اثر الحرارة على نترات الصوديوم 

من اكسيد الحديد III كيف تحصل على كلوريد الحدبد III 

 كيف تحصل على البنزين من  حمض البنزويك 
حمض البكريك من كلورو بنزين 

كربونات الصودبوم من كلوريد الصوديوم 

2- بروبانول  من البروبين 

(جـ) احسب تركيز  أيون الهيدرونيوم [H3O+]  فى محلول 0.2 مولارى من حمض الخليك عند درجة حرارة 25 ْ م . علما بأن ثابت اتزان هذا الحمض 1.8 × 10 – 5 

) (1)  احسب ثابت الاتزان Kp للتفاعل التالى :- 

 N2(g) + 3H2(g) 

2NH3(g) 


( H = - 92 kJ

إذا كانت ضغوط الغازات هى 2.3 ضغط جو للنيتروجين ، 7.1 ضغط جو للهيدروجين، 0.6 ضغط جو للنشادر، اذكر التعليق على قيمة Kp . 

جـ) المركب الذى أمامك يعتبر من الهيدروكبربونات الأليفاتية غير المشبعة 

1- ما نوع التهجين فى ذرة الكربون رقم (1) 

2- ما قيمة الزوايا بين الروابط فى ذرة الهيدروجين رقم (4) 
3- كم عدد مولات الهيدروجين اللازمة لتحويله إلى مركب مشع. 
 مالمقصود بكل من 

قاعدة هوند  - الرابطة التناسقية  - جهد  التأين 

ما اهمية كل من  سبيكة الفرومنجنيز – سوبر اكسيد البوتاسيوم -  الطيف الذرى -  السالبية الكهربية – 
 كربونات الصوديوم  - حمض الفورميك – حمض الستريك -  الدلوميت – كبريتيد الخارصين - الاسيتلين
اذا كانت كتلة عينة من كلوريد الباريوم 

 ما الفرق بين 

 الكحولات الثانوية – الكحولات الثنائية 

عدد الكم  الرئيسى و عدد الكم الثانوى 

السبائك  الاستبدالية و السبائك  البنفلزية 

الاتزان الكيميائى و الاتزان الايونى 

التهجين فى الميثان و الايثين 

كيف تميز بين كل من

1- كبريتات النحاس – كلوريد الالومنبوم 

2-  الايثانول -  2 ميثيل 2 بيتوتانول 
3- الكحول الايثيلى و الفينول 
4- محلول عباد الشمس  ومحلول الفينولفيثالين
5-  ملح النيتريت و ملح النترات
6- ثيوسينات الأمونيوم وهيدروكسيد الصوديوم.
عدد مولات الهيدروجين اللازمة للحصول على مركب مشبع من  البنزبن –   ,     2- بروباين 
قيمة  PH  فى الوسط الحامضى   .......... 
ما اهم انجازات كل من  ديفى  - كوسل 

- أصغر العناصر التالية فى نصف القطر هو ........... 
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